

V Liberci dne 4.3.2014  
č. j.: RRSV 3188/2014  
vyřizuje: Michaela Vaněčková  
tel.: +420 725 420 135  
email: m.vaneckova@rada-severovychod.cz

Liberecký kraj  
Martin Půta, hejtmán  
U Jezu 642/2a  
460 01 Liberec

## **Schválení projektu ve zvláštním režimu k uzavření Smlouvy o poskytnutí dotace a výzva k doložení povinných příloh k podpisu Smlouvy**

Vážený pane hejtmáne,

tímto Vám oznamujeme, že Váš projekt „Rekonstrukce silnice III/29019 Horní Polubný – Kořenov“ vedený v Regionálním operačním programu NUTS II Severovýchod pod registračním číslem „CZ.1.13/1.1.00/35.01285“ splnil všechny předepsané náležitosti a byl Výborem Regionální rady regionu soudržnosti NUTS II Severovýchod dne 3.3.2014 **schválen k poskytnutí dotace z Regionálního operačního programu NUTS II Severovýchod jako projekt ve zvláštním režimu.**

Projekty ve zvláštním režimu se rozumí projekty, které jsou v seznamu schválených projektů VRR pod hraničním projektem a jsou zároveň nad bodovou hranicí, kterou VRR určil jako hranici, nad níž mohou být projekty podpořeny. Jejich financování však již nelze pokrýt z alokace na danou výzvu. Projekty ve zvláštním režimu mohou být financovány ve výši 0 – 100% dle zajištění dodatečného finančního krytí z rozpočtu Regionální rady resp. z dodatečných prostředků krajů a toto finanční krytí schválí VRR.

Pro výše uvedený projekt Výbor Regionální rady regionu soudržnosti NUTS II Severovýchod schválil maximální částku dotace ve výši 28 969 479,44 Kč. V případě, že bude zajištěno dodatečné finanční krytí z rozpočtu Regionální rady, může dojít k dofinancování nejvýše do této částky.

V případě že žadatel doloží povinné přílohy k projektu a podepíše Smlouvu o poskytnutí dotace, realizuje projekt s možností obdržení dotace v případě uvolnění finančních prostředků. Vlastní realizace projektu ve zvláštním režimu a předkládání monitorovacích zpráv probíhá způsobem uvedeným v platné dokumentaci ROP SV a specifické postupy jsou popsány v Metodickém pokynu č. 47 (příloha tohoto dopisu). Pokud bude ze strany Regionální rady poskytnuta dotace v nulové výši, může příjemce odstoupit od Smlouvy o poskytnutí dotace a není poté povinen plnit podmínky



udržitelnosti.

Pokud za podmínek uvedených v Metodickém pokynu č. 47 souhlasíte s uzavřením Smlouvy o poskytnutí dotace, prosím **vyjádřete písemně Váš souhlas do 15 kalendářních dní od doručení této výzvy**. V případě, že s uzavřením Smlouvy o poskytnutí dotace nesouhlasíte, vyjádřete, prosím, svůj **nesouhlas rovněž do 15 kalendářních dní od doručení této výzvy**.

V současné chvíli probíhá ověření usnesení ze zasedání Výboru Regionální rady regionu soudržnosti Severovýchod, která budou následně zveřejněna na webových stránkách Regionální rady regionu soudržnosti Severovýchod.

Současně Vás vyzývám k doložení povinných příloh k Vašemu projektu, požadovaných před podpisem Smlouvy:

- Dokumentace k dokončeným výběrovým řízením (mimo VZMR I.)
- Čestné prohlášení k zástavě majetku
- Smlouva o zřízení zvláštního účtu/podúčtu projektu

Dále si Vás dovoluujeme informovat, že v rámci hodnocení projektu externím hodnotitelem byly zjištěny níže uvedené nedostatky. Vzhledem k schválení projektu má toto sdělení pouze informativní charakter.

Hodnotitel konstatuje, že žadatel podrobně a věrohodně nepopsal a nezdůvodnil jednotlivé aktivity projektu a omezil se pouze na aktivity v průběhu výstavby. Jedná se o popis jednotlivých součástí stavby, respektive stavebních objektů. Hodnotitel postrádá věrohodný popis a zdůvodnění projektu, jak ve fázi přípravné, fázi investiční, tak ve fázi provozní. Z předložené Studie ekonomického hodnocení není možno zodpovědně posoudit, zda aktivity projektu na sebe logicky navazují a zda jejich časové ocenění je reálné. Dále uvádí, že návrhová část projektu nevychází z podrobné analýzy současného stavu, chybí zejména věrohodné zdůvodnění problému, tj. zdůvodnění, proč vlastně projekt realizovat a hradit z veřejných zdrojů. Hodnotitel také konstatuje, že žadatel ve Studii ekonomického hodnocení projektu nepředložil podrobné a věrohodné údaje o pozitivních dopadech projektu, a to jak z hlediska zvýšení plynulosti dopravy (zkrácení přepravní doby), tak snížení provozních nákladů na údržbu a opravy. Rizika v oblasti technické, organizační, legislativní, finanční jsou definována správně, ale jejich výčet není úplný. Toto platí i o popisu opatření k předcházení či případné eliminaci rizik. Obecně je možno konstatovat, že popis projektu je vnitřně neprovázaný a chybí zejména zdůvodnění realizace projektu na základě kvalitní a věrohodné analýzy současného stavu.

Studie ekonomického hodnocení je zásadním informačním materiálem ve fázi hodnocení a rozhodování, zda projekt je vhodný pro spolufinancování z veřejných zdrojů. Hodnotitel konstatuje, že žadatelem předložená Studie



ekonomického hodnocení neobsahuje podrobné a věrohodné informace pro potřeby hodnocení. Tato skutečnost má proto zásadní dopad na výsledné bodové hodnocení.

**Od doručení této výzvy máte lhůtu 30 kalendářních dní na doložení požadovaných příloh na adresu územního odboru realizace programu, a to v případě že souhlasíte s uzavřením Smlouvy o poskytnutí dotace za podmínek uvedených v Metodickém pokynu č. 47.**

Nedílnou součástí tohoto Schválení projektu k uzavření Smlouvy o poskytnutí dotace je Metodický pokyn č. 47.

Těšíme se na další spolupráci při efektivním využití evropských fondů

S pozdravem

Bořek Machatý  
vedoucí odboru

Příloha č. 1: Metodick pokyn č. 47



Investice do vaší budoucnosti  
Spolufinancováno Evropskou unií  
z Evropského fondu pro regionální rozvoj

Regionální rada regionu soudržnosti Severovýchod  
Územní odbor realizace programu - Liberec  
Masarykova 542/18, 460 01 Liberec  
tel.: +420 488 577 875, fax: +420 488 577 877  
b.machaty@rada-severovychod.cz